

MATURANTSKI IZLET 2018

LLORET DE MAR IN BARCELONA

1. dan: Slovenija – Monako – Katalonija

Iz odhodnega mesta na se bomo v popoldanskih urah odpravili iz Slovenije. Pot nas bo vodila skozi severno Italijo vse do kneževine Monako in seveda znanega mondenega mesteca Monte Carla. Skupaj se bomo sprehodili do palače knežje rodbine Grimaldi, nato pa bo na vrsti sprehod po najbolj znanem in hkrati najbolj prestižnem delu Monte Carla – po progi F1 ter mimo številnih luksuznih hotelov do Hotela Paris in slavnega Casinoja Monte Carlo. Za tem se bomo vrnili na avtobus in nadaljevali našo pot – naprej proti jugu Francije in Španiji – Kataloniji. Naj se maturanc začne! ☺

2. dan: Lloret de Mar & Red Love Party

Prebudili nas bodo prvi sončni žarki. Po prihodu v Katalonijo bo najprej sledila namestitev v hotelu in kosilo. Po kosilu krajši čas za počitek, nato pa se bomo vsi skupaj odpravili na najdaljšo plažo v okolici – na slavno Platja de Lloret. Popoldne bomo preživeli ob poležavanju na plaži in raznih animacijskih igrinah, preden pade mrak pa se bomo vrnili v hotel. Večer bomo preživeli na tradicionalnem RED LOVE PARTYU v diskoteki TROPICS – največji diskoteki na Costa Bravi in ekskluzivni lokaciji za Mondialove maturante! Rdeča barva bo preplavila Lloret De Mar!

3. dan: Barcelona & Flamenco show

Po zajtrku sledi ogled katalonske prestolnice Barcelone. Najprej si bomo ogledali slavno katedralo, ki jo gradijo že več kot sto let – Sagrado Famillio. Nato se bomo zapeljali mimo parka Ciutadelle in Plaça de Catalunya do Nou Campa. Spoznali bomo stadion večkratnega evropskega prvaka in enega najuspešnejših klubov na svetu – FC Barcelone. Duh olimpijskih iger je v Barceloni še kako živ, kar bomo dodobra začutili na Montjuicu, griču z olimpijskim kompleksom. Nato se bomo sprehodili še po najlepši sprehajalni ulici v Barceloni – La Rambla, ter si na koncu ogledali še eno najlepših gotskih četrti v Evropi – Barri Gothic s katedralo, kjer so posvetili Krištofa Kolumba. Na voljo boste imeli nekaj prostega časa za samostojno raziskovanje katalonske prestolnice, nato bo sledil povratek v hotel. Po večerji pa sledi pravi Španski Flamenco show! ☺ Španski temperament nas bo kaj hitro prevzel – uživali bomo v flamenko šovu – kasneje pa ta slavni ples poskušali zaplesati še sami! Po tem, ko se bomo dodobra naplesali & začutili španski utrip, se bomo v diskoteki znoreli na tematskem žuru, ki bo zvezdniško obarvan. Z vami bo skupina ali posameznik s slovenske/evropske glasbene scene, ki bo poskrbel/a za to, da boste v Španiji za žurali tudi na čisto pravem koncertu!

4. dan: Salvador Dali & Viteške igre

Po zajtrku bodo nekateri dopoldne preživljali na plaži, tisti najbolj umetniško navdahnjeni pa se boste odpeljali do mesteca Figueras, rojstnega kraja znanega španskega slikarja Salvadora Dalija. Njegovo ekstravagantno življenje bomo deloma spoznali že na avtobusu na poti v Figueras, v samem mestu pa si bomo ogledali slavni Dalijev muzej. Uživali bomo v edinstvenih delih in spoznali zakaj je bil takšen kot mi – neverjeten. ☺ Večer bomo preživeli v Torderi – na viteških igrinah. Prava predstava srednjeveških viteзов na konjih! Mi bomo tokrat v vlogi navijačev in hkrati tudi grajske gospode, saj nam bodo ob spremljanju dogajanja postregli s tipično srednjeveško špansko večerjo! Po večerji pa sledi povratek v Lloret in nadaljevanje zabave v diskoteki Tropics!

5. dan: Izlet po Costa Bravi & Grafik Party

Na poldnevem izletu po Costa Bravi bomo spoznali, zakaj je le-ta ena najlepših španskih obal. Pridi divjine, čudovite plaže in idilična mesteca nam bodo prikazali Španijo v najboljši luči. Najprej se bomo zaustavili v botaničnem vrtu na prekrasni lokaciji, se sprehodili skozi »gozd« kaktusov, nato pa bomo pot nadaljevali do čudovitega srednjeveškega mesteca Tossa de Mar, kjer si bomo ogledali ostanke rimske vile Amatllerjev, srednjeveško trdnjavo, zaključek izleta pa bomo izkoristili za skok v morje ene izmed najlepših plaž v tem delu Costa Brave. Sledil bo povratek v hotel in še zadnja tematska zabava – znameniti Grafik Party!

6. dan: Katalonija – Grasse – Cannes

Dopoldne se bomo še zadnjič fotografirali na peščeni plaži in se počasi podali proti avtobusom, s katerimi se bomo iz Španije odpeljali proti domu. A vseeno bomo naš maturantski izlet še malce podaljšali. Kako? Najprej si bomo ogledali parfumerijo v Grassu, nato pa bo sledil še postanek v enem izmed najbolj mondenih mest tega področja Francije – v Canesu. Na sprehodu po mestu, ki najbolj slovi po svoji festivalni dvorani in vsakoletnem filmskem festivalu, bomo imeli nekaj prostega časa in s tem priložnost za okrepitev. V večernih urah bo sledil povratek na avtobus in vožnja v smeri Slovenije.

7. dan: Povratek domov

Malce utrujeni, a zadovoljni se bomo preko Italije pripeljali nazaj v naše kraje. Pred prihodom domov še enkrat obnovimo vse, kar se je dogajalo med tednom, se še enkrat objamemo, nato pa vas vrnemo v roke vaših staršev, ki vas že nestrno čakajo. Zadovoljni in polni spominov za celo življenje se tako vrnemo v realno življenje, a po tistem že razmišljamo o našem naslednjem srečanju. ☺